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PAUTA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 

(PRIMEIRO) PERÍODO ORDINÁRIO DE 19 DE MAIO DE 2025 

 

 

EXPEDIENTE 
 

ATA ORDINÁRIA: 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUITÉ/PB, REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2025. 
ATRIBUIÇÃO: ADALBERTO TAVARES DIAS 

 

 

 

ORDEM DO DIA 
 

 

 
1. PROJETO DE LEI Nº 826 DE 19 DE MAIO DE 2025 
AUTORIA DO VEREADOR MAURÍLIO DE MACEDO COSTA - 

“Instituí, no Município de Cuité PB, a “Campanha de orientação e 

combate a fraudes e golpes financeiros praticados contra idosos no 

âmbito do comércio eletrônico, internet, ligações telefônicas e 

mensagens por aplicativos de celular”, e dá outras providências”. 

 

2. PROJETO DE LEI Nº 827 DE 19 DE MAIO DE 2025 
AUTORIA DA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 

CUNHA - “DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE 

ESCOVAS DE DENTE E CREME DENTAL AOS ALUNOS DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

3. PROJETO DE LEI Nº 828 DE 19 DE MAIO DE 2025 
AUTORIA DA VEREADORA MARINA FARIAS PALMEIRA 

VENÃNCIO - “Institui o mês de maio como "Maio Furta-Cor", com 

foco na saúde mental das mães, promovendo atividades que busquem 

sensibilizar a população sobre a relevância do cuidado com a saúde 

mental das mães e a importância de seu papel na sociedade”. 
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4. PROJETO DE LEI Nº 829 DE 19 DE MAIO DE 2025 
AUTORIA DO VEREADOR IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO - 

“DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO DE CUITÉ/PB, O 31º GRUPO DE ESCOTEIRO 

PEDRO VIANA DA COSTA”. 

 

5. PROJETO DE LEI Nº 830 DE 19 DE MAIO DE 2025 
AUTORIA DO VEREADOR IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO - 

“DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO 

– RUA NEOMITIA CUNHA DANTAS - PROFESSORA 

AMANDA CRISPIM” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

6. PROJETO DE LEI Nº 831 DE 19 DE MAIO DE 2025 
AUTORIA DO VEREADOR IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO - 

“INSTITUI A SEMANA ESCOTEIRA DE CUITÉ/PB A SER 

COMEMORADA ENTRE OS DIAS 23 A 30 DE ABRIL”. 

 

7. REQUERIMENTO Nº 75/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER a retomada da disponibilidade de 

uma nutricionista para atuar em conjunto com um endocrinologista no 

atendimento aos pacientes do Consórcio Municipal de Cuité. 

 

8. REQUERIMENTO Nº 76/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER a solicitação e disposição de 

transportes escolares para os estudantes universitários residentes no município 

de Cuité e regularmente matriculados em instituições de ensino superior na 

cidade de Araruna/PB. 
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9. REQUERIMENTO Nº 77/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho 

Inácio da Silva, venho pelo presente REQUERER a reforma e revitalização 

da Praça Cláudio Gervásio Furtado, localizada no centro do município. 

 
10. REQUERIMENTO Nº 78/2025 

AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER para determinar ao setor competente 

fazer a aquisição de uma ambulância tipo B, para atender aos pacientes do hospital 

Municipal. 

 
11. INDICAÇÃO Nº 110/2025 

AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor competente 

da Prefeitura: 

 

1. A realização de abastecimento diário das caixas d’água públicas 

espalhadas pelos bairros de Cuité; 

 

2. A organização de uma logística eficiente para garantir que nenhuma 

comunidade fique desabastecida, priorizando os bairros com maior vulnerabilidade; 

 

3. A divulgação de um cronograma público, caso o abastecimento não possa ser 

diário, para que os moradores saibam exatamente quando e onde o serviço será 

realizado. 

 

12. INDICAÇÃO Nº 111/2025 
AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor competente 

da Prefeitura a elaboração e ampla divulgação de um calendário oficial de coleta 

de lixo, com a definição dos dias, horários e regiões atendidas, sendo este: 

 

1. Publicado no site oficial e nas redes sociais da Prefeitura; 
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2. Divulgado em rádios locais e grupos comunitários; 

 

3. Disponibilizado em unidades de saúde, escolas e órgãos públicos 

municipais. 

 

13. INDICAÇÃO Nº 112/2025 
AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Cuité, Estado da 

Paraíba, Sr. Dagmando Lopes Araújo, para que tome as providências necessárias 

para: 

Instituir, no âmbito da Câmara Municipal de Cuité, o sistema de apoio a atividade 

parlamentar Interlegis – SAPL como meio oficial de protocolo e tramitação de 

projetos, com o objetivo de oferecer mais segurança e praticidade à atividade 

parlamentar, valendo-se da tecnologia. 

Providenciar a adesão ao sistema através do formulário de solicitação de adesão de 

casa legislativa, bem como todos os trâmites necessários. 

A casa deve aprovisionar o que for necessário para a implantação do referido 

sistema, migrando a tramitação de novos projetos para o sistema em no máximo 90 

dias. 

 

14. INDICAÇÃO Nº 113/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURÍLIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor competente 

FAZER A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DE FRENTE A 

ACADEMIA DE ARTES MARCIAIS NA RUA JOSE VITORINO DE 

MEDEIROS. 

 

15. INDICAÇÃO Nº 114/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURÍLIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor competente 

FAZER A CONSTRUÇÃO DE RAMPA PARA ACESSIBILIDADE COM 

SINALIZAÇÃO, PRÓXIMO A AGENCIA DO BANCO BRADESCO S.A NA 

RUA EPITÁCIO PESSOA. 

 

16. INDICAÇÃO Nº 115/2025 
AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS DE PALMEIRA 
VENÃNCIO. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional de Cuité – Caio Tibério Inácio 

da Silva e ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos e Infraestrutura – 

Dayvisson Lima, ver a possibilidade de ser feita uma reforma do local de apoio 

e acolhimento dos garis, que atualmente funciona no prédio da antiga 
cooperativa, local insalubre e sem condições físicas de garantir segurança e 

qualidade no trabalho. Além de solicitar que a entrega de protetores solares e 

fardamentos seja uma rotina, evitando problemas de saúde relacionadas a 
exposição excessiva ao sol. 

 

 

17. INDICAÇÃO Nº 116/2025 
AUTORIA VEREADOR  IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine a Secretaria 

competente ver a possibilidade de se aumentar as fichas de atendimento nas 
UBS’s do Município, visto o número crescente de atendimentos. 

 

18. INDICAÇÃO Nº 117/2025 
AUTORIA VEREADOR  ALEXANDRE SOUSA PONTES. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine o setor competente 

fazer a terraplanagem das ruas do loteamento São Francisco, pois com essas 

chuvas caídas em nossa cidade, existem ruas que se encontram impossibilitada 

de trafegar. 

 

19. INDICAÇÃO Nº 118/2025 
AUTORIA VEREADOR  JOSÉ EVERALDO FLORÊNCIO PONTES. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine o setor 

competente, fazer as estradas dos Sítios Buenos Aires, Ameixa e Grossos até o 

Distrito do Melo. 

 

20. INDICAÇÃO Nº 119/2025 
AUTORIA VEREADOR JOSE LAELSON ALVES BORGES. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine o setor 

competente ver a possibilidade de se fazer a equiparação de insalubridade dos 

garis varrição e garis coletas. 
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21. INDICAÇÃO Nº 120/2025 
AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BORGES. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine o setor competente 

ver a possibilidade de se fazer a pavimentação das Ruas Porfíria Maria dos 
Santos, Menina Larissa no Bairro das Graças, bem como a pavimentação 

completa da Rua Samuel Furtado e da Rua Laura Felipe Souto. 

 

22. INDICAÇÃO Nº 121/2025 
AUTORIA VEREADOR PRESIDNETE DAGMANDO LOPES 
ARAÚJO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine o setor competente 

ver a possibilidade de se fazer a instalação de dessalinizadores nas comunidades 
rurais das Muralhas e Pé de Serra. 

 

23. INDICAÇÃO Nº 122/2025 
AUTORIA VEREADOR PRESIDNETE DAGMANDO LOPES 
ARAÚJO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine o setor competente 
ver a possibilidade de se fazer estudo de viabilidade técnica e financeira para a 

construção de uma nova estrutura para o Hospital Nossa Senhora das Mercês 

em outro local do município, com apoio de parcerias estaduais, federais ou 

privadas. 

 

24. INDICAÇÃO Nº 123/2025 
AUTORIA VEREADOR IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine o setor competente 

fazer Pavimentação das Ruas da Comunidade Santa Dulce dos Pobres, no 
Bairro Elza Furtado, por trás da ECIT. 

 

25 . Moção de Aplausos 
A Câmara Municipal de Cuité, Estado da Paraíba, por meio da 

Excelentíssima Sra. Vereadora Marcela Josiana de Melo Silva 

Cunha, nos termos do Art. 135, inciso V do Regimento Interno, após 

ouvido o Plenário, confere Moção de Aplausos a Ilustríssima Senhora: 

Cybelle Cinthia Furtado da Costa, Assistente Social do nosso 
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município. A presente solicitação tem por objetivo parabenizar toda a 

classe de profissionais da área, em nome de Cybelle Cinthia Furtado da 

Costa, por seu comprometimento e dedicação ao nosso município. 

 

26. Moção de Aplausos 
A Câmara Municipal de Cuité, Estado da Paraíba, por meio da 

Excelentíssima Sra. Vereadora Marcela Josiana de Melo Silva 

Cunha, nos termos do Art. 135, inciso V do Regimento Interno, após 

ouvido o Plenário, confere Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Senhor: 

Alexandro Santos Gomes, Gari do nosso município. A presente 

solicitação tem por objetivo parabenizar toda a classe de profissionais da 

área, em nome de Alexandro S. Gomes, por seu comprometimento e 

dedicação ao nosso município. 
 

27. Moção de Aplausos 
A Câmara Municipal de Cuité, Estado da Paraíba, por meio da 

Excelentíssim0 Sr. Vereador Presidente Dagmando Lopes Araújo, 

nos termos do Art. 135, inciso V do Regimento Interno, após ouvido o 

Plenário, confere Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Senhor: 

Alexandre Trajano, Em reconhecimento à sua brilhante 

conquista do 2º lugar na Maratona de Natal, percorrendo 42km com 

garra, disciplina e superação. 

 
 

28. Moção de Aplausos 
A Câmara Municipal de Cuité, Estado da Paraíba, por meio da 

Excelentíssim0 Sr. Vereador Presidente Dagmando Lopes Araújo, nos 

termos do Art. 135, inciso V do Regimento Interno, após ouvido o Plenário, 

confere Moção de Aplausos à: União dos Escoteiros do Brasil – 
Região Paraíba, Pela realização do acompanhamento Regional de 

Patrulhas Escoteiras, na cidade de Cuité/PB, nos dias 23, 24 e 25 de maio 

de 2025, extensivas a todos os demais organizadores, coordenadores e 

idealizadores. 
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29. Moção de Aplausos 
A Câmara Municipal de Cuité, Estado da Paraíba, por meio da 

Excelentíssim0 Sr. Vereador Presidente Dagmando Lopes Araújo, nos 

termos do Art. 135, inciso V do Regimento Interno, após ouvido o Plenário, 

confere Moção de Aplausos aos Ilustríssimos Senhores: Protetores de 
Animais de Cuité, Pelos relevantes serviços prestados ao nosso 

município, quanto ao cuidado com os animais em nosso Município. 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 


